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ВIТАННЯ

голови Комiтету Верховної Ради України 
з питань сiм’ї, молодiжної полiтики, спорту та туризму 
АРТУРА ПАЛАТНОГО

Щиро вітаю організаторів, учасників і гостей Міжнародної кон
ференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та 
перспективи», що проходить у столиці нашої держави в одному 
з провідних закладів вищої освіти – Національному університеті 
фізичного виховання і спорту України.

На цьому форумі фахівці з різних країн ділитимуться з коле
гами своїми здобутками у фундаментальних і прикладних наукових 
дослідженнях та впровадженнях досягнутих результатів у практику 
спорту.

Усе це у комплексному поєднанні допомагає вирішувати зав
дання суто спортивної спрямованості та розробляти екологічні 
програми для профілактики забруднення навколишнього середо
вища, поліпшувати ефективність оздоровчих факторів спорту і рухової активності, залучати до цього 
молодь, формувати у підростаючого покоління сталий інтерес до олімпійського руху через систему 
олімпійської освіти.

Сподіваюся, що рішення і рекомендації, сформульовані за підсумками професійного обговорення 
актуальних проблем у сферах, відображених у програмі цього форуму, також зможуть знайти своє 
втілення у законотворчій діяльності українського парламенту.

Від імені Комітету Верховної Ради України з питань сім’ї, молодіжної політики, спорту та туризму 
і від себе особисто щиро бажаю учасникам конференції активної плідної роботи, нових звершень у 
багатогранній дослідницькій, освітній та іншій діяльності, спрямованій на розвиток фізичної культури 
і спорту.

Артур ПАЛАТНИЙ

ВIТАННЯ

Мiнiстра освiти i науки України
ЛIЛIЇ ГРИНЕВИЧ

Щиро вітаю учасників і гостей Міжнародної конференції «Сталий 
розвиток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи», що про
ходить у Національному університеті фізичного виховання і спорту 
України.

Приємно відзначити, що до програми конференції включено не 
лише різні аспекти спортивної спрямованості, а й роль рухової актив 
ності та інших форм фізичної культури як фактора зміцнення 
здоров’я молоді, питання олімпійської освіти як вектора ціннісних 
орієнтацій для підростаючого покоління, що відіграють важливе зна
чення у процесі формування та популяризації здорового способу 
життя.

Міністерство освіти і науки України сподівається, що учасники конференції – фахівці з різних 
країн – на основі обговорення актуальних проблем і плідного обміну думками сформулюють рішення, 
що дозволять найкращим чином втілити в життя результати фундаментальних і прикладних наукових 
досліджень.

Від душі бажаю організаторам і учасникам конференції плідної роботи, творчої спрямованості, 
приємного спілкування, невичерпної енергії та нових перспективних проектів у подальшій науковій 
діяльності! 

Лілія ГРИНЕВИЧ
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ВIТАННЯ

Мiнiстра молодi та спорту України
IГОРЯ ЖДАНОВА

Щиро вітаю поважне зібрання з початком роботи Міжнародної 
конференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та 
перс пективи», яку гостинно приймає Національний університет фі
зичного виховання і спорту України.

Стрімкий розвиток сучасного спорту диктує необхідність адек
ватного наукового супроводу, консолідації потенціалів органів влади, 
наукових установ і організацій, системних і професійних рішень 
щодо розробки інноваційних технологій, які б забезпечили якісний 
стрибок у розумінні важливості фізичної культури і спорту для 
здоров’я людини, для здобуття найвищих нагород на міжнародних 
змаганнях.

Вважаю, що проведення вашої конференції є актуальною й діє
вою відповіддю на ці виклики часу. Така складна та багатогранна тема завжди була і лишатиметься 
далі цікавою й затребуваною, невичерпною для досліджень та винаходів.

Проведення подібних форумів, які об’єднують професіоналів у царині сталого розвитку і спад
щини у спорті, є консолідуючим стимулом для вироблення ефективних рішень, спрямованих на за
безпечення державної політики в галузі фізичної культури та спорту.

Бажаю всім учасникам конференції плідної роботи, взаєморозуміння й успіхів у професійній 
діяль ності. 

Ігор ЖДАНОВ

ВIТАННЯ 

президента Нацiонального олiмпiйського комiтету України
СЕРГIЯ БУБКИ

Від імені Олімпійської родини й від себе особисто хочу тепло при
вітати організаторів, учасників і гостей Міжнародної конференції 
«Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи».

Різноманітна актуальна тематика, яку розглядатимуть на цьому 
форумі, охоплює чимало важливих наукових і практичних аспектів 
у таких сферах, як історія і сучасний стан олімпійського спорту 
та проблеми його сталого розвитку, екологія спорту, олімпійська 
освіта та ряд інших напрямів, яким нині приділяють велику увагу 
як у нас в Україні, так і у загальносвітових масштабах. 

Нагадаю, що в системі Міжнародного олімпійського комітету 
активно функціонує комісія МОК «Сталий розвиток і спадщина», а 
у структурі Національного олімпійського комітету України – комі

сія НОК «Спорт та навколишнє середовище».
У повсякденній діяльності МОК постійно прагне сприяти тому, щоб Ігри Олімпіад і зимові Олім

пійські ігри готувалися їхніми Оргкомітетами і проводилися за дбайливого ставлення до довкілля 
та щоб експлуатація олімпійських та інших спортивних споруд не завдавала шкоди навколишньому 
середовищу. 

Національний олімпійський комітет України, не обмежуючись вирішенням нагальних спортивних 
завдань, усіляко підтримує олімпійську освіту й просвітницькі проекти у цій та суміжних сферах і 
різноманітні системні заходи, спрямовані на підвищення ефективності виховання молодого покоління 
на олімпійських ідеалах і принципах олімпізму. 

Щиро бажаю учасникам Міжнародної конференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: проб
леми та перспективи» плідного спілкування на засіданнях та в кулуарах і зичу творчої наснаги у 
невпинному пошуку для визначення найбільш оптимальних шляхів у наукових пошуках і практичній 
реалізації їхніх здобутків. 

Сергій БУБКА
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ВIТАННЯ

президента Нацiональної академiї педагогiчних наук України 
ВАСИЛЯ КРЕМЕНЯ

Вітаю учасників і гостей Міжнародної конференції «Сталий роз
виток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи» від імені 
Національної академії педагогічних наук, котра є однією з тих 
структур, під егідою яких організовується і проводиться цей фо
рум у столиці нашої держави.

Хотілося б зазначити, що конференція, яку щороку приймає 
один із провідних закладів вищої освіти – Національний універси
тет фізичного виховання і спорту України, зосередила свою бага
тогранну увагу на таких важливих тематичних напрямах, як цілі 
та проблеми сталого розвитку сучасного спорту, його екологічні 
аспекти, рухова активність людини як основа якості її життя, стра
тегія розвитку освіти як один із факторів сталого розвитку галузі 
фізичної культури та спорту й олімпійська освіта як вектор ціннісних орієнтацій для підростаючих 
поколінь.

Усе це тісно пов’язано – як у наукових дослідженнях, так і у різноманітних сферах практичної 
діяльності – з усіма складовими життя людства, станом навколишнього середовища, здоров’ям людей, 
а також сприяє – як безпосередньо, так і опосередковано – усебічному й гармонійному розвитку 
людей, підвищенню їхньої екологічної культури, збереженню довкілля, вирішенню актуальних завдань 
виховання дітей та молоді.

Від усієї душі бажаю учасникам Міжнародної конференції та її організаторам ефективної роботи 
під час цього форуму та плідного творчого пошуку у подальших фундаментальних і прикладних до
слідженнях, невичерпного ресурсу професійної гідності й інтелектуального неспокою.

Василь КРЕМЕНЬ

ВIТАННЯ

президента Мiжнародної асоцiацiї спортивної кiнетики

Вельмишановні пані та панове! 

Зі щирим серцем висловлюю подяку за запрошення взяти 
участь у конференції, яка проводиться в одному з провідних закла
дів вищої освіти – Національному університеті фізичного виховання 
і спорту України – і проходить  у цьому році під патронатом Між
народної асоціації спортивної кінетики (МАСК). Наша асоціація, яка 
широко відома на міжнародній арені, була створена 28 років тому 
і налічує понад 500 чле нів з 69 країн світу, серед яких є відомі 
науковці з України, що складають національну секцію професорів 
МАСК.

Члени Міжнародної асоціації спортивної кінетики щиро  раді, 
що нарешті можуть співпрацювати з Національним університетом 
фізичного виховання і спорту України. Сподіваюся, що наша співпраця буде дуже цікавою та плідною 
для обох сторін. Знаковим у нашій співпраці  має стати 2020 рік, на який заплановано проведення 
у Києві 15ї конференції зі спортивної кінетики та святкування ювілею – 30річчя створення Між
народної асоціації спортивної кінетики. 

Бажаю вам плідної праці на конференції та зустрічі з багатьма новими друзями.

Влодзімєж СТАРОСТА
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ВIТАННЯ

президента Олiмпiйської академiї України
МАРIЇ БУЛАТОВОЇ

Учасників і гостей Міжнародної конференції «Сталий розви
ток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи» щиро ві
таю від імені одного зі співорганізаторів цього представниць
кого форуму – Олімпійської академії України – й від себе  
особисто.

З п’яти наукових напрямів конференції Олімпійську акаде
мію України, як і Міжнародний центр олімпійських досліджень 
та олімпійської освіти, котрий функціонує в Національному 
університеті фізичного виховання і спорту  України, базуючись 
на кафедрі історії та теорії олімпійського спорту, особливо 

цікавлять два напрями, які близькі за своїми профілями до сфер нашої професійної діяльності. 
Один із напрямів сконцентрований на проблемах сталого розвитку сучасного олімпійського 
спорту, інший сфокусований на ролі олімпійської освіти як вектора ціннісних орієнтацій під
ростаючого покоління. Ці наукові й водночас практичні напрями посідають вагоме місце у по
всякденній дослідницькій, видавничій і популяризаційнопросвітницькій діяльності Олімпійської 
академії України.

Хотілося б зазначити, що в нашій країні функціонування системи олімпійських досліджень 
і олімпійської освіти реалізується у гармонійному поєднанні потенціалів і зусиль Національного 
олімпійського комітету України, Олімпійської академії України, Національного університету фі
зичного виховання і спорту України, які у цій діяльності постійно відчувають підтримку з боку 
Міжнародного олімпійського комітету, Міжнародної олімпійської академії та інших організацій й 
усіляко популяризують олімпізм, його духовні ідеали, цінності та олімпійські принципи, активно 
поширюють знання про олімпійський рух, олімпійський спорт і Олімпійські ігри, про їх історію, 
розвиток і сучасний стан.

Користуючись нагодою, бажаю фахівцям із різних країн, які зібралися в Києві на цей 
форум для того, щоб обмінятися знаннями та досвідом, плідних творчих дискусій на пленар
них і секційних засіданнях та нових здобутків у різноманітних фундаментальних і прикладних 
наукових дослідженнях та у їх дієвому практичному впровадженні у спорті, освіті та інших  
сферах. 

Марія БУЛАТОВА
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ВIТАННЯ

ректора Нацiонального унiверситету 
фiзичного виховання i  спорту України
ЄВГЕНIЯ IМАСА

Маю приємну нагоду від колективу Національного університету фі
зичного виховання і спорту України і від себе особисто привітати 
учасників та гостей Міжнародної конференції «Сталий розвиток і 
спадщина у спорті: проблеми та перспективи» – представницького 
форуму, який уже став традиційним і щорічно проводиться на базі 
нашого закладу вищої освіти. 

Принагідно відзначу, що серед наукових напрямів цієї конфе
ренції одне з провідних місць посідає реалізація цілей сталого роз
витку у спорті, тісно поєднана з проблематикою екології в спорті і 
можливостями та викликами, котрі існують у цій сфері.

Варто нагадати, що в середині 1990х років Міжнародний олім
пійський комітет створив комісію МОК «Сталий розвиток і спадщина», уклав угоду про спільну 
діяльність із Програмою Організації Об’єднаних Націй з навколишнього середовища і вніс до 
Олімпійської хартії положення, якими охорону довкілля оголошено третьою – разом із спортом 
та культурою – складовою олімпізму.

Аналогічні актуальні напрями успішно реалізуються нині й у нашій країні, зокрема, через 
діяль ність створеної кілька років тому Національним олімпійським комітетом України комісії 
НОК «Спорт і навколишнє середовище».

Тож не лише як ректор НУФВСУ, а й як голова комісії «Спорт і навколишнє середовище» 
НОК України хотів би наголосити на тому, що університет у тісній співпраці з НОК, а також 
із зацікавленими міністерствами та відомствами, ініціював і втілює у життя ряд дій, спрямова
них на розвиток концепції сталого розвитку галузі. Вчені нашого університету активно і плідно 
працюють над формуванням наукової платформи для реалізації концепції сталого розвитку у фі
зичній культурі і спорті, базуючись на якій в Україні можна буде використовувати у спортивній 
діяльності передовий міжнародний досвід вирішення екологічних проблем та природоохоронних 
проектів.

Сподіваюся, що учасники і гості Міжнародної конференції «Сталий розвиток і спадщина 
у спорті: проблеми та перспективи» не обмежаться обміном науковим і практичним досвідом 
та результатами фундаментальних і прикладних досліджень під час дискусій на пленарних і 
секційних засіданнях, а й знайдуть час для ознайомлення з багатогранною діяльністю нашого 
університету. 

Щиро бажаю учасникам конференції плідної роботи, цікавих і корисних спілкувань з коле
гами та нових творчих здобутків.

Євгеній ІМАС



8

2 1  Л И С Т О П А Д А
  900–1000 РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

(корпус 1, вестибюль )
1000–1100 УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ. ОФІЦІЙНІ ВІТАННЯ 

(корпус 1, актовий зал)
1100–1130 Імас Є. В. (Україна) 

СТУДЕНТСЬКИЙ СПОРТ ЯК ФАКТОР СТАЛОГО РОЗВИТКУ
1130–1200 Влодзімєж Староста (Польща)

НАУКА ПРО ЛЮДСЬКИЙ РУХ – МИНУЛЕ, СЬОГОДЕННЯ ТА МАЙБУТНЄ
1200–1220 Мілан Хоста (Словенія) 

ФІЛОСОФСЬКІ ТА ЕТИЧНІ АСПЕКТИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СПОРТУ
1220–1240 Бахман Мірзає (Іран)

ПЕРІОДИЗАЦІЯ ТРЕНУВАНЬ ДЛЯ МАКСИМАЛЬНОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ У СИЛОВОМУ ЄДИНОБОРСТВІ
1240–1400 КАВА-БРЕЙК 

(корпус 1, фойє актового залу)

1400–1800 СЕКЦІЯ 1. СУЧАСНИЙ СПОРТ: ПРАВОВІ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ 
ТА ОРГАНІЗАЦІЙНО-УПРАВЛІНСЬКІ АСПЕКТИ. ЕКОЛОГІЯ СПОРТУ

(корпус 1, ауд. 104) 
Модератори:  Імас Є. В. (Україна), Борисова О. В. (Україна), Футорний С. М. (Україна),  
                            Маріо Бейч (Хорватія) 
1400–1410 Мовчан М. П. (Україна)

ПРОЕКТИ ТА МІСІЯ ЮНЕСКО У ЗАХИСТІ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
1410–1420 Когут І. О. (Україна) 

МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ПІДХІД ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ІНКЛЮЗИВНОГО ОСВІТНЬОГО 
ПРОСТОРУ В МЕЖАХ АДАПТИВНОГО СПОРТУ

1420–1430 Хорхе Раффо (Аргентина)
ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ ФУТБОЛІСТІВ В АКАДЕМІЇ ФК «ШАХТАР»

1430–1440 Крістоффель ван Хііс (Нідерланди)
СИСТЕМА КВАЛІФІКАЦІЇ У ВІТРИЛЬНОМУ СПОРТІ. ТРЕНЕРИ У НІДЕРЛАНДАХ 

1440–1450 Анісімов В. М. (Україна) 
ЕКОЛОГІЯ СПОРТИВНИХ СПОРУД: «ЗЕЛЕНИЙ СТАДІОН» (ДОСВІД ДП «НСК «ОЛІМПІЙСЬКИЙ») 

1450–1500 Грибан Г. П. (Україна)
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЇ У ФІЗИЧНОМУ ВИХОВАННІ

1500–1510 Бріскін Ю. А. (Україна)
ПАРАДИГМА АДАПТИВНОГО СПОРТУ

1510–1520 Лесюк В. В. (Україна)
РОЛЬ ДЕРЖАВИ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ОРГАНІЗАЦІЇ СПОРТУ ЯК СКЛАДОВОЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ

1520–1530 Мітова О. О. (Україна)
АЛГОРИТМ КОМПЛЕКСНОГО КОНТРОЛЮ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ У КОМАНДНИХ 
СПОРТИВНИХ ІГРАХ В ПРОЦЕСІ БАГАТОРІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

1530–1540 Попович С. І. (Україна)
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ «ЗЕЛЕНОГО» ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

1540–1550 Оленич І. М. (Україна) 
ВПЛИВ ОЛІМПІЙСЬКИХ СПОРУД НА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ МІСТ

1550–1600 Футорний С. М. (Україна), Осадча О. І. (Україна)
ВПЛИВ НЕСПРИЯТЛИВИХ ЕКОЛОГІЧНИХ ЧИННИКІВ НА СТАН ЗДОРОВ’Я  
ВЕЛОСИПЕДИСТІВ-АМАТОРІВ

1600–1610 Циганенко О. І. (Україна)
ЕКОЛОГІЧНЕ ЗДОРОВ’Я СПОРТСМЕНІВ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ

1610–1620 Долбишева Н. Г. (Україна)
ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ НЕОЛІМПІЙСЬКОГО СПОРТУ

1620–1630 Ярмолюк О. В. (Україна)
ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГО-ОРІЄНТОВАНОГО СВІТОГЛЯДУ МОЛОДІ ШЛЯХОМ ЗАЛУЧЕННЯ 
ДО СПОРТИВНО-МАСОВИХ ЗАХОДІВ

1630–1640 Уряднікова І. В. (Україна)
МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ НА ОБ’ЄКТАХ 
СПОРТИВНОЇ ГАЛУЗІ

1640–1650 Ковальчук О. М. (Білорусь) 
ВПЛИВ САМООЦІНКИ ОСОБИСТОСТІ НА РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ В СПОРТІ

1650–1700 Нагорна В. О. (Україна), Маріо Бейч (Хорватія), Петар Барбарос Тудор (Хорватія)
ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВИЛ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ З УРАХУВАННЯМ ЕКОЛОГІЧНИХ ВИМОГ  
(НА МАТЕРІАЛІ БІЛЬЯРДУ)

1700–1710 Бондарик А. Г. (Білорусь) 
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ З ПИТАНЬ ПІДГОТОВКИ ТЕНІСИСТІВ В РАМКАХ ПРОГРАМИ ITF «TENNIS 10s»

1710–1720 Стадник С. О. (Україна)
СУЧАСНИЙ СПОРТИВНИЙ МЕНЕДЖЕР ЯК ОБ’ЄКТ НАУКОВОГО АНАЛІЗУ

1720–1800 Обговорення доповідей
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1400–1800 СЕКЦІЯ 2. РУХОВА АКТИВНІСТЬ ЯК ОСНОВА ЯКОСТІ ЖИТТЯ ЛЮДИНИ
 (корпус 1, ауд. 209)

Модератори: Дутчак М. В. (Україна), Круцевич Т. Ю. (Україна), Андрєєва О. В. (Україна), 
                           Яніс Зіденс (Латвія)

1400–1410 Приступа Є. Н. (Україна), Павлова Ю. О. (Україна) 
ЯКІСТЬ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ, ЗНАЧЕННЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ

1410–1420 Савченко В. Г. (Україна), Москаленко Н. В. (Україна) 
ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ПІДВИЩЕННЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ШКОЛЯРІВ

1420–1430 Ажиппо О. Ю. (Україна), Путятіна Г. В. (Україна)
ПОЛІТИКО-ЕКОНОМІЧНІ ПАРАМЕТРИ ОПТИМІЗАЦІЇ ГАЛУЗІ ФІТНЕСУ ЯК СОЦІОПРИРОДНОЇ СИСТЕМИ

1430–1440 Я. Зіденс (Латвія), Е. Бернанс (Латвія)
ЗНАЧНІ РОЗБІЖНОСТІ В СИЛІ ВІДШТОВХУВАННЯ ПРИ ВЕРТИКАЛЬНОМУ СТАРТІ У БІГУ БОСОНІЖ

1440–1450 Цьось А. В. (Україна)
ВПЛИВ ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

1450–1500 Сутула В. О. (Україна)
ФІТНЕС І РЕКРЕАЦІЯ: ТЕОРЕТИКО-КОНЦЕПТУАЛЬНИЙ ДИСКУРС

1500–1510 Пангелова Н. Є. (Україна)
МОТИВИ ТА ІНТЕРЕСИ ШКОЛЯРІВ СІЛЬСЬКОЇ МІСЦЕВОСТІ ДО ВИДІВ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ 
В ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНИМ ВИХОВАННЯМ

1510–1520 Марченко О. Ю. (Україна), Круцевич Т. Ю. (Україна) 
ЦІННІСНІ ОРІЄНТИРИ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ШКОЛЯРІВ РІЗНИХ ВІКОВИХ ГРУП

1520–1530 Сущенко Л. П. (Україна), Василенко М. М. (Україна)
ТЕОЕРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ ОЗДОРОВЧО- 
РЕКРЕАЦІЙНОЇ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ

1530–1540 Ананченко К. В. (Україна)
ДИНАМІКА РІВНІВ ПРОЯВУ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ ДЗЮДОЇСТІВ-ВЕТЕРАНІВ РІЗНИХ ВІКОВИХ ГРУП

1540–1550 Савчук П. П. (Україна), Бакіко І. В. (Україна)
ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКІВ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТАМИ 
ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

1550–1600 Лукашевич О. О. (Україна)
ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ

1600–1610 Насанович Д. М. (Білорусь) 
ПІДХОДИ ДО ДОЗУВАННЯ ФІЗИЧНОГО НАВАНТАЖЕННЯ ПРИ РОЗВИТКУ ЗАГАЛЬНОЇ СТІЙКОСТІ У 
СТУДЕТІВ З ФУНКЦІОНАЛЬНИМИ ПОРУШЕННЯМИ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ

1610–1620 Трачук С. В. (Україна)
ФІЗИЧНА ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ ЯК КРИТЕРІЇ ЯКОСТІ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ

1620–1630 Кравченко Т. П. (Україна)
ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТІСНИХ ЯКОСТЕЙ ШКОЛЯРА В ПРОЦЕСІ ТУРИСТИЧНОЇ ПОДОРОЖІ

1630–1640 Чупрун Н. Ф. (Україна)
ОПТИМІЗАЦІЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ЖІНОК ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ 
ТАНЦЮВАЛЬНОЇ АЕРОБІКИ

1640–1650 Пустовойт Б. А. (Україна) 
СУЧАСНІ МЕТОДИ ВІДНОВЛЕННЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ХРЕБТА

1650–1700 Мішин М. В. (Україна) 
ТЕХНІКА ВОЛОДІННЯ ВІЗКОМ ЯК ОСНОВА РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

1700–1710 Мамешина М. А. (Україна) 
ВПЛИВ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО НАВЧАННЯ НА ФІЗИЧНЕ ЗДОРОВ’Я ТА РУХОВУ ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ 
ШКОЛЯРІВ СЕРЕДНІХ КЛАСІВ

1710–1720 Петрова А. С. (Україна) 
ДОСЛІДЖЕННЯ РІВНЯ ФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ’Я ШКОЛЯРІВ 10-11-х КЛАСІВ

1720–1730 Філенко Л. В. (Україна)
ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ РОЗВИТКУ СПОРТИВНОЇ ОСВІТИ 

1730–1800 Обговорення доповідей

2 2  Л И С Т О П А Д А
1000–1400 СЕКЦІЯ 1. ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА ЯК ЕЛЕМЕНТ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ
 (корпус 1, ауд.104) 

Модератори: Булатова М. М. (Україна), Павленко Ю. О. (Україна), Давід Кербі (США), 
                           Тетяна Янчева (Болгарія)
1000–1020 Булатова М. М. (Україна)

ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА ЯК ЕЛЕМЕНТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА

1020–1030 Давід Кербі (США) 
ІСТОРІЯ БОРОТЬБИ ЯК ПЕРСПЕКТИВНИЙ НАПРЯМ СПОРТИВНОЇ НАУКИ
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1030–1040 Тетяна Янчева (Болгарія) 
ПСИХОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО ЕЛІТНОГО СПОРТУ

1040–1050 Веньїнг Хуанг (Китай)
ДОСЛІДЖЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНОГО ВПЛИВУ НА СПОРТСМЕНІВ У СУЧАСНИХ КОМАНДНИХ 
 ВИДАХ СПОРТУ

1050–1100 Єрмолова В. М. (Україна)
ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ОСВІТИ

1100–1110 Го Пенчен (Китай), Дяченко А. Ю. (Україна) 
НАУКОВО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМАНДИ КИТАЮ З ВЕСЛУВАННЯ 
НА БАЙДАРКАХ І КАНОЕ

1110–1120 Мітєв Лозан (Болгарія)
ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА І ВИХОВАННЯ В УМОВАХ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА

1120–1130 Радченко Л. О. (Україна)
ІСТОРИЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЬОЇ СКЛАДОВОЇ СУЧАСНОГО 
 ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ

1130–1140 Кроль І. М. (Україна)
КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ В ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДІВ 
ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

1140–1150 Клєментьєв І. І. (Латвія)
ОЛІМПІЙСЬКИЙ РУХ І СПОРТИВНА ДИПЛОМАТІЯ

1150–1200 Дьоміна А. А. (Україна)
РОЛЬ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ В ПРОЦЕСІ РОЗВИТКУ ЖІНОЧОГО СПОРТУ ТА 
ФОРМУВАННІ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ В КРАЇНАХ ПІВНІЧНОЇ АФРИКИ ТА БЛИЗЬКОГО СХОДУ

1200–1210 Галан Я. П. (Україна)
ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА В ЗАКЛАДАХ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

1210–1220 Нашадха Сем (Україна, Іран)
МІЖНАРОДНИЙ СПОРТИВНИЙ АРБІТРАЖ ЯК МЕХАНІЗМ ВИРІШЕННЯ СПОРІВ У СУЧАСНОМУ СПОРТІ

1220–1230 Воронцов А. В. (Україна, Казахстан)
ВСЕБІЧНИЙ РОЗВИТОК СПОРТУ ЧЕРЕЗ ОСВІТНІ ПРОГРАМИ – БІЛЬШЕ НІЖ МЕДАЛІ

1230–1240 Щербашин Я. С. (Україна)
ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА В СИСТЕМІ ФОРМУВАННЯ ГУМАНІСТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ 
У ПІДРОСТАЮЧОГО ПОКОЛІННЯ

1240–1250 Дмитрієва Т. А. (Україна)
ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧНІВ ЗАСОБАМИ 
ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ НА КОНЦЕПТУАЛЬНИХ ЗАСАДАХ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ

1250–1300 Кучерявий О. М. (Україна, Швейцарія)
ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В СИСТЕМІ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ

1300–1310 Загітова М. Г. (Україна)
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ РЕГІОНАЛЬНИХ ЦЕНТРІВ ОЛІМПІЙСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 
ТА ОСВІТИ В УКРАЇНІ

1310–1320 Нікітенко О. В. (Україна)
ЕФЕКТИВНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНИХ КОМПЛЕКСІВ ВПРАВ, СПРЯМОВАНИХ НА РОЗВИТОК СПРИТНОСТІ 
СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ В РУКОПАШНОМУ БОЮ

1320–1330 Бойко І. А. (Україна)
ДОБРОВОЛЬЧА ДІЯЛЬНІСТЬ В ОЛІМПІЙСЬКОМУ СПОРТІ

1330–1400 Обговорення доповідей
1400–1500 КАВА-БРЕЙК 

(корпус 1, ауд. 104)

1500–1600 ПРАКТИЧНЕ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДІЯЛЬНІСТЮ АРЕНИ 
НСК «ОЛІМПІЙСЬКИЙ» (ЕКСКУРСІЙНА ПРОГРАМА)

2 1  Л И С Т О П А Д А
1400–1730 САТЕЛІТНИЙ СИМПОЗІУМ НАУКОВОЇ КОМІСІЇ UNITED WORLD WRESTLING 

(корпус 3, ауд. 101) 

Модератори: Влодзімєж Староста (Польща), Давід Кербі (США), Маріо Бейч (Хорватія), 
                            Коробейніков Г. В. (Україна)

1400–1420 Маріо Бейч (Хорватія),  Влодзімєж Староста (Польща) 
ПРОБЛЕМИ УНІФІКАЦІЇ ДІАГНОСТИЧНИХ ПРОЦЕДУР ДЛЯ ОЦІНКИ РУХОВИХ ЗДІБНОСТЕЙ  
У ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ БОРЦІВ: ДЕЯКІ ПОЗИТИВНІ ПРИКЛАДИ У ПРАКТИЦІ БОРОТЬБИ
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1420–1440 Давід Кербі (США)
ІСТОРІЯ БОРОТЬБИ ЯК ПЕРСПЕКТИВНИЙ НАПРЯМ СПОРТИВНОЇ НАУКИ

1440–1450 Фікрат Керімов (Узбекистан)
ПОШИРЕНІСТЬ ДЕФІЦИТУ/НЕДОСТАТНОСТІ ВІТАМІНУ D У ЕЛІТНИХ БОРЦІВ 
В УЗБЕКИСТАНІ

1450–1500 Тропін Ю. М. (Україна) 
ЗВ’ЯЗОК МІЖ ПРАВИЛАМИ ТА ПАРАМЕТРАМИ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
У ГРЕКО-РИМСЬКІЙ  БОРОТЬБІ

1500–1510 Лизогуб В. С. (Україна), Черненко Н. П. (Україна)
ОРГАНІЗАЦІЯ ВІДБОРУ БОРЦІВ ЗА ГЕНЕТИЧНИМИ ВЛАСТИВОСТЯМИ 
НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ

1510–1520 Махмут Ачак (Туреччина), Мехмет Фатіх Коркмаз (Туреччина), 
Селар Таскіран (Туреччина), Сулейман Енес Карабулут (Туреччина), 
Серкан Дюз (Туреччина), Рамазан Байер (Туреччина)
НОВИЙ ДИЗАЙН ВЗУТТЯ ДЛЯ ЗАНЯТЬ БОРОТЬБОЮ

1520–1530 Коробейніков Г. В. (Україна), Коробейнікова Л. Г. (Україна), 
Матвєєв С. Ф. (Україна), Шацьких В. В. (Україна), 
Воронцов А. В. (Україна, Казахстан)
ЗВ’ЯЗОК МІЖ ОСОБИСТОЮ АГРЕСІЄЮ ТА ПСИХІЧНИМИ СТАНАМИ 
В ЕЛІТНИХ БОРЦІВ

1530–1600 КАВА-БРЕЙК 
1600–1730 Обговорення доповідей
1730–1830 Технічне засідання наукової комісії United Wolrd Wrestling

2 2  Л И С Т О П А Д А
1400–1730 САТЕЛІТНИЙ СИМПОЗІУМ НАУКОВОЇ КОМІСІЇ UNITED WORLD WRESTLING

(корпус 3, ауд. 101) 

Модератори: Бахман Мірзає (Іран), Лизогуб В. С. (Україна), Фікрат Керімов (Узбекистан), 
                           Сибіль М. Г. (Україна) 

1400–1420 Влодзімєж Староста (Польща) 
РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ ЛАТЕРАЛЬНОЇ ДИФЕРЕНЦІАЦІЇ КООРДИНАЦІЙНИХ 
ЗДІБНОСТЕЙ АТЛЕТІВ У ЄДИНОБОРСТВАХ ТА ІГРОВИХ ВИДАХ СПОРТУ 

1420–1440 Бахман Мірзає (Іран), A. Рахмані (Іран) 
ЕФЕКТ РЕЗИСТЕНТНОСТІ ДО НАВАНТАЖЕННЯ ЗА ПОКАЗНИКАМИ ЛАКТАТУ КРОВІ 
ТА ГОРМОНУ РОСТУ У БОРЦІВ

1440–1500 Ільхомон Турсуналієв (Узбекистан) 
РУХОВІ ІГРИ З ЕЛЕМЕНТАМИ БОРОТЬБИ В НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНОМУ 
ПРОЦЕСІ ШКОЛЯРІВ

1500–1510 Сибіль М. Г. (Україна), Первачук Р. В. (Україна)
УРАХУВАННЯ ІСНУЮЧОГО БАЛАНСУ МІЖ ЛАКТАТНИМИ І АЛАКТАТНИМИ 
МЕХАНІЗМАМИ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ПІДГОТОВЦІ БОРЦІВ 
ВІЛЬНОГО СТИЛЮ

1510–1520 Маріо Бейч (Хорватія), Крістіан Слачанак (Хорватія), Хрове Карнінтич (Хорватія), 
Ана Пеняк (Хорватія), Ігор Єлашка (Хорватія)
ЗВ’ЯЗОК МІЖ ТРЕНУВАЛЬНИМ ДОСВІДОМ ТА ЗМАГАЛЬНИМ СТАНОМ 
У ЮНИХ БОРЦІВ

1520–1600 КАВА-БРЕЙК 
1600–1730 Обговорення доповідей




